

大新金融集團 致力推動可持續發展
贊助及參與「柯尼卡美能達綠色音樂會」暨「VR 單車電玩賽」

大新金融集團於發展業務之同時，亦致力推動可持續發展及鼓勵員工參與綠色活動。集團連續第三年贊助及派隊參與「柯尼卡美能達綠色音樂會」暨「VR 單車電玩賽」，今年繼續作為白金贊助機構，為支持環保出一分力。

活動集環保、運動、音樂與慈善於一身，參賽者戴上 VR 眼鏡，猶如置身實景賽道進行賽事，挑戰個人體能，同時考驗團隊精神，並為綠色音樂會儲存電力，所儲得的電力，將全部直接用於「柯尼卡美能達綠色音樂會」上，成就一個真正的綠色音樂會。

除宣揚環保理念，活動同時關懷弱勢社群，所籌得的善款將全力支持「香港截肢者協會」，希望替截肢者提供一個支援及發展平台，協助截肢者重新起步，作為他們重投社會的橋樑。

活動的揭幕禮於早前假尖沙咀 iSquare 國際廣場 iPiazza 地下舉行，大新金融集團管理層及參賽隊員皆派員到場支持，參賽隊員並率先體驗 VR 實景賽道，為發電賽做好充足準備。今年大新集團共派出三隊企業隊伍參加於 2017 年 11 月 8 至 10 日舉行的「VR 單車電玩賽」，其中「破風 DSB」隊繼連續兩年獲獎後，今年更勇奪「VR 單車電玩賽隊伍」冠軍。

作為本地企業，大新集團一直盡力履行社會企業責任，展望未來，集團會繼續在推動可持續發展上求進，以行動支持環保與慈善，與香港社會同步，更進步。



圖一：大新金融集團管理層及參賽隊員齊齊出席及支持「柯尼卡美能達綠色音樂會」暨「VR 單車電玩賽」揭幕禮。



圖二：大新銀行總經理及集團營運主管嚴增森先生（正中間）於綠色音樂會頒獎儀式上，與柯尼卡美能達商業系統（香港）有限公司董事長葉卓雄先生（左四），及大新銀行「破風DSB」隊隊員合照。

~ 完 ~